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Fillon : un programme économique qui divise les Français, selon un sondage...

Les propositionsÃ©conomiques de Fillon divisent les
FranÃ§ais

PrÃ¨s de quatre FranÃ§ais interrogÃ©s sur cinq  se dÃ©clarent favorables Ã  une forte baisse des dÃ©penses
publiques, 61% Ã  l'augmentation du temps de travail des fonctionnaires et 60% Ã  la dÃ©gressivitÃ© des allocations
chÃ´mage.

Mais 37% seulement soutiennent le report de l'Ã¢ge de la retraite Ã  65 ans et 29% la suppression de l'impÃ´t sur la
fortune (ISF), comme le propose le vainqueur de la primaire de la droite, selon cette enquÃªte pour BFM Business,
Challenges et Aviva Assurance.

Si une majoritÃ© de sympathisants de droite approuvent ces diffÃ©rentes mesures, Ã  l'exception de la suppression
de l'ISF (44%), une majoritÃ© de ceux de gauche les dÃ©sapprouvent, Ã  l'exception de la baisse des dÃ©penses
publiques (61% favorables).

Une majoritÃ© de l'ensemble des FranÃ§ais (55%) juge globalement les mesures Fillon "efficaces pour redresser les
finances publiques" mais, pour 52%, elles sont "socialement injustes".

Pour 44% des personnes interrogÃ©es, le programme de FranÃ§ois Fillon est "trop libÃ©ral", contre 52% d'un avis
contraire. Mais seuls 21% des proches de la gauche le jugent "applicable", Ã  l'inverse de 63% de ceux de la droite.

A cinq mois de la prÃ©sidentielle, 33% (+7 points) des FranÃ§ais sedisent "plutÃ´t plus confiants" dans l'avenir de la
situation Ã©conomique en France, contre 67% (-7) d'un avis contraire.

EnquÃªte rÃ©alisÃ©e en ligne les 23 et 24 novembre auprÃ¨s de 1.002 personnes de 18 ans et plus, selon la
mÃ©thode des quotas. Marge d'erreur de 1,4% Ã  3,1%.
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